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　結婚を希望する男女の出会いから結婚までを応
援し、身近な相談役として協力していただく婚活
応援サポーター（個人、団体）を随時募集します。
資格や年齢は問いませんので、多数の応募をお待
ちしています。
婚活応援サポーターの役割　
　▷身近な相談役
　▷婚活イベントやセミナーの情報提供など
応募方法　政策財政課窓口または、市ホームペー  
　ジからダウンロードした申し込み用紙に記入の
　上、持参、郵送、ＦＡＸのいずれかで応募して
　ください。

　「結婚希望者の応援をしたい」という思いのある
市民へのお役立ち講座を開催します。婚活応援サ
ポーターに興味のある人との交流や、相談対応の
ノウハウを学ぶ機会として、ぜひ気軽にご参加く
ださい。
とき　11月 27 日㈰　午後１時 30分～４時 45分
　　※終了後交流会を行います。
ところ　市民交流プラザ「トワーレ」
対象　市内在住で、結婚を希望する男女を応援し
　　たい人（30人程度）
内容　講師を招いて、実際の事例をもとに結婚を
　　希望する男女から相談を受けたときの対応方
　　法などを学びます。
参加費　無料（交流会への参加者は 500 円）

「十和田市婚活応援サポーター」募集

問政策財政課またはNPO法人プラットフォーム
　　あおもり（☎017-721-1250）

　市では９月24日～25日、地方への移住を検討している人に市の魅
力を発信する「移住お試しツアー」を開催し、首都圏や大阪から20
～60歳代の13人が参加しました。先輩移住者の案内のもと、アート
な街中や十和田湖・奥入瀬渓流の豊かな自然を体験して、本市での
暮らしを身近に感じてもらいました。

移住者の先輩と巡る「お試しツアー」に首都圏などから13人参加

参加者の声を紹介します
○十和田市の人は、外の人を受け入れてくだ
　さる雰囲気をもっていて、十和田市へ移住
   する気持ちが強くなりました。
　（50歳代男性）
○十和田湖の朝日がきれいで、キャンプやカ
　ヌーのためにまた来たいと思いました。環
　境や人柄などが突き抜けて良いと感じまし
　た。（20歳代男性）
○不便でさみしいイメージでしたが、アート
　に囲まれて街の人たちも笑顔で楽しく過ご
　されており、とても住みやすそうな街だと
　感じました。またぜひ来たいです。
　（30歳代女性）
○十和田市の魅力がすごく伝わって充実の２
　日間でした。街もきれいで、田舎過ぎず、
　便利そうなところだと感じました。
　（30代女性）
○具体的に暮らしている人の顔を見ることが
　できましたので、街づくりに対して、面白
　いことを画策しようとしている人たちがい
　る、いい意味で固まっていない印象を持ち
　ました。（30歳代男性） カヌー体験で十和田湖の魅力を満喫

「アーツトワダ」の活動の説明を受ける
参加者たち
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婚活応援のためのお役立ち講座を開催


